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У роботі розглянуто механізм впливу юридичної відповідальності на стан 

виробничого травматизму і професійної захворюваності. Залежно від характеру 

правопорушень, що є підставою юридичної відповідальності в галузі охорони 

праці розрізняють кримінальну, адміністративну, дисциплінарну і цивільно-

правову відповідальність. Оскільки нашою метою є дослідження такого 

правового інституту як адміністративна відповідальність і її вплив на стан 

виробничого травматизму і професійної захворюваності , вважається за 

потрібне з’ясувати чому саме адміністративна відповідальність посідає перше 

місце серед інших видів юридичної відповідальності, які негативні тенденції 

спостерігаються в діючому законодавствї про адміністративну відповідальність 

та на концептуальному рівні визначити основні напрямки реформування 

адміністративного законодавства, що приведе до удосконалення механізму 

адміністративної відповідальності саме як профілактичного засобу. 

Адміністративна відповідальність - це покладення на винних фізичних 

осіб, що порушили законодавство про охорону праці, адміністративних 

стягнень, які носять репресивний характер. 

Щодо загальної характеристики законодавства України про 

адміністративну відповідальність за порушення законодавства про охорону 

праці, то воно залишається малорозвиненим і не відповідає суспільним 

потребам. В Україні вже досить давно розпочався процес підготовки 

оновленого кодифікованого правового акта про адміністративні 

правопорушення. Але справа в малому: нарешті запустити безпосередньо 

правотворчий процес по доробці, обговоренню і прийняттю нового 

законодавчого акту, який був би розрахований на довготривалий термін. 

Перспективи розвитку адміністративного законодавства в Україні 

свідчать про те, що в майбутньому Україна таки стане правовою державою 

європейського зразка, але це вимагає певних змін правової системи в цілому і, 

відповідно, адміністративного законодавства, як його складової з метою 

максимального наближення до законодавства Євросоюзу. 
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